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 بسمه تعالي

 دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني استان همدان

 معاونت  آموزشي

 مركز مطالعات و توسعه آموزش دانشگاه

 
 

 

 

 درسي برنامه طراحي فرم 
 

 

 

 

 

 همكار محترم 

دانشگاهها و از آنجا كه طراحي برنامه درسي به عنوان يكي از ابزارهاي اصلي فعاليت مدرسين مطرح مي باشد و در همه 

مراكز آموزشي به عنوان يك روش علمي و ضروري مورد استفاده قرارمي گيرد ، لذا جهت پيش بيني سير تدريس وتوجه 

به اهداف آموزشي دانشجويان و ارتقاء مهارت جنابعالي و توسعه اين  مهارت  ، تكميل فرم طرح درس ضروري به نظر مي 

 رسد .  
 

 

 

 

 رح درسطكميتــه                
 

 

 

 

 

 



 2 

 بخش اول :
 مشخصات مدرس  – 1

 پرستاري و ماماييدانشكده:                هاجر نجفي نام و نام خانوادگي:

 كارشناسي ارشد مدرك تحصيلي:                         سلامت جامعهگروه آموزشي: 

 كمتر از يكسال سال: سابقه تدريس در دانشگاه به                         مربيمرتبه دانشگاهي: 

 مشخصات درس  – 2
 فرد و جامعهسلامت پرستاري  عنوان درس :

 - : عملي                     واحد 5/1  :نظري     تعداد واحــد :

 نوع درس :

         عملي         نظري

 اصول و كليات اپيدميولوژي دروس پيش نياز براي اين درس :

 ترم تابستاني         نيمسال دوم      نيمسال اول        1402-1403سال تحصيلي :  

 مشخصات فراگيران  – 2
 پرستاريرشته تحصيلي : 

   كارشناسي مقطع:

  67 تعداد فراگيران :

 
يا مجموع ساعاتي را كه جنابعالي  واحد * در صورتيكه بيش از يك مدرس درس فوق را تدريس مي نمايند  ، لطفاً تعداد

  اييد ، قيد نماييد .تدريس مي فرم

 

 - مدرس دوم:

 -دانشكده :             - نام و نام خانوادگي :

 -گروه آموزشي : 
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 بخش دوم :

 
 اهداف كلي درس: – 1

انتقال دانش و اطلاعات لازم در زمينه سلامت فرد و جامعه و مباني آن به دانشجو تدابير مناسبي جهت توانمندسازي، ارتقا سلامت و حل 

اصول خدمات بهداشت اوليه بتواند در قالب فرآيند پرستاري و مبتني بر شواهد با استفاده از  تا با به كار بردن ت سلامت فرد و جامعهمشكلا

 تفكر خلاق و مهارت هاي همكاري، ارائه نمايد.

 شرح درس: 

ي و كاربرد آن در تجزيه و تحليل مشكلات دانشجويان پرستاري با مفاهيم، زبان و اصول همه گير شناس اين درس به منظور آشنا كردن

بهداشتي جامعه مي باشد. در اين دوره مفاهيمي چون سلامت، بيماري، تاريخ طبيعي بيماري ها، پيشگيري و سطوح آن، غربالگري، ارزيابي 

لعات اپيدميولوژيك مورد بحث مداخلات، مراحل سير بيماري، مدل هاي اپيدميولوژيك بيماري ها و شاخص هاي بهداشتي، مروري بر انواع مطا

و بيماري  قرار مي گيرند. بر اساس اين مفاهيم به بررسي اپيدميولوژيك بيماري هاي عفوني، نو پديد و بازپديد شايع و بيماري هاي غير واگير

 هاي مشترك بين انسان و حيوان پرداخته مي شود.

  برنامه زمان بندي درس: -2

 دروس نظري:     
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 اهداف كلي هر جلسه حث جلسهعنوان مب رديف

 مفهوم جامعه، سلامت جامعه و عوامل تاثيرگذار آن 1
مفهوم جامعه، سلامت جامعه و عوامل آشنايي با 

 تاثيرگذار آن

2 
پرستاري سلامت جامعه، تاريخچه، نقش ها و گستره 

 فعاليتهاي پرستاري سلامت جامعه در تيم سلامت

 خچه،يسلامت جامعه، تار يپرستارآشنايي با 

سلامت  يپرستار يتهاينقش ها و گستره فعال

 سلامت ميجامعه در ت

 سلامت جامعه يپرستار يها يستگيشاآشنايي با  شايستگي هاي پرستاري سلامت جامعه 3

 مراقبت هاي اوليه بهداشتي و پوشش همگاني سلامت 4
و پوشش  يبهداشت هياول يمراقبت هاآشنايي با 

 سلامت يهمگان

 سازمان هاي ارائه دهنده خدمات سلامت نظام ها و 5
ارائه دهنده  ينظام ها و سازمان هاآشنايي با 

 خدمات سلامت

6 
نظريه ها و الگو هاي حفظ و ارتقا سلامت)مدل اعتقاد 

 ، اقتصاد سلامتبهداشتي و مدل ارتقا سلامت(

حفظ و ارتقا  يها و الگو ها هينظرآشنايي با 

ارتقا  و مدل يسلامت)مدل اعتقاد بهداشت

 ، اقتصاد سلامتسلامت(

 سبك زندگي سالم و رفتارهاي  بهداشتي فردي 7
آشنايي با سبك زندگي سالم و رفتارهاي  

 بهداشتي فردي

8 
پرستاري بهداشت مدارس و به كارگيري فرآيند پرستاري 

 در عرصه اقدامات

 يريبهداشت مدارس و به كارگ يپرستار آشنايي با

 اقداماتدر عرصه  يپرستار نديفرآ

 ايمن سازي در ايران و ساير كشورها 9
 كشورها ريو سا رانيدر ا يساز منيا آشنايي با

10 
ارزيابي نظام مند سلامت جامعه و به كارگيري فرآيند 

 پرستاري در سلامت جامعه

نظام مند سلامت جامعه و به  يابيارز آشنايي با

 در سلامت جامعه يپرستار نديفرآ يريكارگ

11 
از سلامت در جوامع شهري و روستايي و نقش مراقبت 

 ستار سلامت جامعهرپ

و  يمراقبت از سلامت در جوامع شهر آشنايي با

 ستار سلامت جامعهرو نقش پ ييروستا

 مفهوم گروه و پويايي گروه 12
 گروه ييايمفهوم گروه و پو آشنايي با
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 برنامه درسي جلسات:

 "1برنامه درسي جلسه "
 (طيسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت مح يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 آن رگذاريمفهوم جامعه، سلامت جامعه و عوامل تاثآشنايي با  هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

سائل و

كمك 

 آموزشي

 وظائف فراگيران
روش 

 ارزشيابي

1 

 

و سلامت  جامعهرابطه بين 

 .را توصيح دهدجامعه 

شناختي 

سخنراني،  )دانش(

پرسش و 

بحث و پاسخ، 

 گفتگو

وايت برد، 

كامپيوتر، 

ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و فعال در كلاس، 

 پاسخ به سوالات

براي جلسه آتي نقشهاي پرستار 

 فعاليت پرستار گسترهدر حيطه 

توسط دانشجويان ارائه  سلامت

 .شود

 آغازين
2 

 

نقشها و مهارتهاي پرستاراني 

سلامت جامعه كه در زمينه 

فعاليت مي كنند را با ساير 

 .پرستاران مقايسه كند

شناختي 

)تجزيه 

 وتحليل(
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 "2برنامه درسي جلسه "
 (طيجامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت محسلامت  يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

  سلامت ميسلامت جامعه در ت يپرستار يتهاينقش ها و گستره فعال خچه،يسلامت جامعه، تار يپرستارآشنايي با  هدف كلي جلسه:

 

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 ريستد

وسائل كمك 

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

1 

بهداشت را از ديدگاه هاي 

مختلف صاحب نظران 

 تعريف كند.

شناختي 

 )دانش(

سخنراني، 

پرسش و 

بحث و پاسخ، 

 گفتگو

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و 

فعال در كلاس، 

 پاسخ به سوالات

مرحله اي يا 

 تكويني

سخ )پرسش و پا

 كلاسي(

2 
 

تاريخچه بهداشت و 

توضيح  بهداشت جامعه را

 دهد.

شناختي 

 )دانش(

3 
تاريخچه پرستاري سلامت 

 را توضيح دهد.

 يشناخت

 )دانش(

4 
پرستاري سلامت جامعه را 

 تعريف نمايد.

 يشناخت

 )دانش(

5 

 

اهداف پرستاري سلامت 

  جامعه را  بيان نمايد.

شناختي 

)درك و 

 فهم(

 

 

 

 

 

 



 7 

 "3برنامه درسي جلسه "
 (طيسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت مح يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 سلامت جامعه يپرستار يها يستگيشاآشنايي با  هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف ديفر
روش 

 تدريس

وسائل كمك 

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

1 
نقش هاي پرستاري سلامت 

 .را شرح دهد جامعه

شناختي 

 (درك و فهم)

 

سخنراني، و 

 بحث و گفتگو

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و فعال 

در كلاس، پاسخ به 

 سوالات

مرحله اي يا 

 تكويني

رسش و پاسخ )پ

 كلاسي(

2 
 

تفاوت بين پرستاري سلامت 

يان ب جامعه با پرستار بالين را

 كند.

3 

 

تيم بهداشتي را تعريف و 

 .را شرح دهد وظايف آن
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 "4برنامه درسي جلسه "
 (طيداشت محسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، به يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 سلامت يو پوشش همگان يبهداشت هياول يمراقبت هاآشنايي با  هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

وسائل 

كمك 

 آموزشي

 وظائف فراگيران
روش 

 ارزشيابي

1 
را  مراقبت بهداشتي اوليه

 تعريف كند

اختي شن

 )دانش(

سخنراني، و 

 بحث و گفتگو

وايت برد، 

كامپيوتر، 

 ويدئو پرژكتور

حضور منظم و فعال در 

كلاس، پاسخ به سوالات، 

 شركت در بحثها

دانشجويان گروهها در 

خصوص نظام هاي رائه 

دهنده خدمات سلامت 

مطالعه كتابخانه اي داشته 

باشند و مطالبي را ارائه 

 دهند.

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و 

پاسخ 

 كلاسي(

2 
 

را  اركان مراقبت بهداشت اوليه

 نام ببرد.

شناختي 

 )دانش(

3 

 

اصول مراقبت هاي بهداشتي 

 اوليه را شرح دهد.

 

شناختي 

 )درك و فهم(

4 
موانع مراقبتهاي بهداشتي 

 اوليه را توضيح دهد.

 يشناخت

 )درك و فهم(
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 "5برنامه درسي جلسه "
 (طيسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت مح يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 ارائه دهنده خدمات سلامت ينظام ها و سازمان هاآشنايي با  هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 اهداف رديف
نوع 

 حيطه

روش 

 تدريس

ائل وس

كمك 

 آموزشي

 وظائف فراگيران

روش 

ارزشياب

 ي

1 
واحد هاي ارائه دهنده خدمات 

 را تعريف كند. سلامت 

شناختي 

 )دانش(

بحث 

گروهي، 

 سخنراني، 

وايت برد، 

كامپيوتر، 

 ويدئو پرژكتور

حضور منظم و فعال در كلاس، 

 پاسخ به سوالات، شركت در بحثها

دانشجويان در خصوص مدل 

و مدل ارتقا اعتقاد بهداشتي 

سلامت مطالعه كتابخانه اي و 

ميداني داشته باشند و مطالبي را 

 ارائه دهد

مرحله اي 

 يا تكويني

)پرسش و 

پاسخ 

 كلاسي(

2 
 

وظايف خانه بهداشت را ليست 

 كند

3 

 

وظايف مركز بهداشتي درماني 

 روستايي را ليست كند.

4 
 يدرمان يمركز بهداشت فيوظا

 كند. ستيرا ل شهري

شناختي 

 )دانش(

5 
مركز بهداشت  فيوظا

 كند. ستيرا ل ستانشهر

شناختي 

 )دانش(

6 

وظايف مراكز ارائه خدمات 

بهداشتي را با يكديگر مقايسه 

 كند.

شناختي 

تجزيه و )

 (تحليل
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 "6برنامه درسي جلسه "
 (طيجامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت مح سلامت جامعه )سلامت يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

، اقتصاد و مدل ارتقا سلامت( يحفظ و ارتقا سلامت)مدل اعتقاد بهداشت يها و الگو ها هينظر آشنايي با هدف كلي جلسه:

 سلامت

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

ك وسائل كم

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

 نظريه را تعريف كند. 1

 شناختي 

 )دانش(
 

بحث گروهي، 

 سخنراني،

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و فعال 

در كلاس، پاسخ به 

سوالات، شركت در 

 بحثها

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و پاسخ 

 كلاسي(

مرحله اي يا 

 تكويني

2 
 

و تئوري را با يكديگر نظريه 

 مقايسه كند.

 شناختي 

تجزيه و )

 (تحليل
 

3 

 

تفاوت بين نظريه مدل اعتقاد 

بهداشتي با مدل ارتقا سلامت 

 را توضيح دهد..

 شناختي 
 )درك و فهم(

4 
نظريه ها را در موقعيتهاي 

 مناسب به كار برد.
 شناختي 

 )كاربرد(

5 
تفاوت بين اقتصاد خرد و 

 را شرح دهد. كلان
 شناختي 
 )درك و فهم(

 اقتصاد سلامت را تعريف كند. 6
 شناختي 

 )دانش(
 

7 
نقش اقتصاد سلامت را در 

 زندگي مردم توضيح دهد.
 شناختي 
 )درك و فهم(
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 "7برنامه درسي جلسه "
 (طيمت فرد و خانواده، بهداشت محسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلا يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 يفرد يبهداشت  يسالم و رفتارها يسبك زندگبا آشنايي  هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 اهداف رديف
نوع 

 حيطه

روش 

 تدريس

وسائل 

كمك 

 آموزشي

 وظائف فراگيران
روش 

 ارزشيابي

1 
يف سبك زندگي سالم را تعر

 كند.

شناختي 

 )دانش(

بحث 

گروهي، 

 سخنراني،

وايت برد، 

كامپيوتر، 

 ويدئو پرژكتور

حضور منظم و فعال در كلاس، 

 پاسخ به سوالات، شركت در بحثها

دانشجويان گروهها در خصوص 

مطالعه كتابخانه  بهداشت مدارس

اي داشته باشند و مطالبي را ارائه 

 دهند. 

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و 

خ پاس

 كلاسي(

2 
 

عومل تاثيرگذار بر سبك 

 زندگي سالم را ليست كند.

شناختي 

 )دانش(

3 

 

رفتارهاي بهداشتي فردي را 

 توضيح دهد.

شناختي 

)درك و 

 (فهم
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 "8برنامه درسي جلسه "
 (طيهداشت محسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، ب يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 در عرصه اقدامات يپرستار نديفرآ يريبهداشت مدارس و به كارگ يپرستار با آشنايي هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

وسائل كمك 

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

1 
تعريف  بهداشت مدارس را

 كند.

شناختي 

 (دانش)

بحث گروهي، 

 سخنراني،

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و فعال 

در كلاس، پاسخ به 

سوالات، شركت در 

 بحثها

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و پاسخ 

 كلاسي(

2 
 

اهميت بهداشت مدارس در 

سلامت دانش آموزان را شرح 

 دهد.

شناختي 

 (رك و فهم)د

3 

 

اهميت آموزش بهداشت در 

سلامت دانش آموزان را شرح 

 دهد.

شناختي 

 (رك و فهم)د

4 

اهميت بهداشت محيط در 

سلامت دانش آموزان را شرح 

 دهد.

شناختي 

 )درك و فهم(

5 

نقش پرستار سلامت جامعه در 

قبال دانش آموزان را بيان 

 نمايد.

شناختي 

 (دانش)

6 

ري در يك مورد فرآيند پرستا

حيطه بهداشت مدارس مدون 

 كند.

شناختي 

 (تركيب)
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 "9برنامه درسي جلسه "
 (طيسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت مح يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 كشورها ريو سا رانيدر ا يساز منيا با آشنايي هدف كلي جلسه:

 پيش نياز:اهداف رفتاري 

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

وسائل كمك 

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

1 
برنامه ايمن سازي در كشور را 

 بيان كند.

شناختي 

تجزيه )

 (وتحليل

بحث گروهي، 

 سخنراني،

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

ل حضور منظم و فعا

در كلاس، پاسخ به 

سوالات، شركت در 

 بحثها

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و پاسخ 

 كلاسي(

2 

برنامه ايمن سازي در ساير 

)دست كم سه كشور كشورها

 را بيان كند. همسايه(

شناختي 

تجزيه )

 (وتحليل

3 
 

جدول ايمن سازي بر عليه 

بيماري هاي )فلج اطفال، 

ثلاث، پنتاوالان، سرخك و ...( 

 را شرح دهد.

شناختي 

 (درك و فهم)

4 

 

عوارض جانبي واكسنها را با 

 يكديگر مقايسه كند.

شناختي 

تجزيه و )

 (تحليل

5 
ممنوعيت واكسن ها را شر 

 دهد.

شناختي 

 (درك و فهم)

6 

به مادران عوارض پس از 

تزريق واكسن ها را آموزش 

 دهد.

 يشناخت

 (كاربرد)

7 
هنگام تزريق زنجيره سرد را 

 واكسن رعايت نمايد.

 يشناخت

 (كاربرد)

8 
انواع واكسن ها را با تكنيك 

صحيح و در محل صحيح 

 يشناخت

 )كاربرد(
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 تلقيح نمايد.
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 "10برنامه درسي جلسه "
 (طيمحسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت  يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 در سلامت جامعه يپرستار نديفرآ يرينظام مند سلامت جامعه و به كارگ يابيارز با آشنايي هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

وسائل كمك 

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

1 
به شكل  سلامت جامعه را

 نظام مند  بحث كند.

شناختي 

تجزيه )

 (وتحليل

بحث گروهي، 

 سخنراني،

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و فعال 

در كلاس، پاسخ به 

سوالات، شركت در 

 بحثها

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و پاسخ 

 كلاسي(

2 
 

فرآيند پرستاري را تعريف 

 كند.

شناختي 

 )دانش(

3 

 

حل فرآيند پرستاري را مرا

 شرح دهد.

شناختي 

 (درك و فهم)

4 
يك مورد فرآيند پرستاري در 

 سلامت جامعه را مدون كند.

شناختي 

 (تركيب)

 

 "11برنامه درسي جلسه "
 (طيسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت مح يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 ستار سلامت جامعهرو نقش پ ييو روستا يمراقبت از سلامت در جوامع شهر با آشنايي ف كلي جلسه:هد

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  نحوه ارزشيابي اهداف رفتاري پيش نياز:

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

وسائل كمك 

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

1 

نقش پرستار سلامت جامعه در 

ئه خدمت در جوامع ارا

 روستايي را بيان كند. 

شناختي 

تجزيه )

بحث گروهي،  (وتحليل

 سخنراني،

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و فعال 

در كلاس، پاسخ به 

سوالات، شركت در 

 بحثها

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و پاسخ 

 كلاسي(
2 

 

در  جامعه سلامتنقش پرستار 

جوامع شهري ارائه مراقبت در 

 .توصيف كند را

شناختي 

 )دانش(
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 "12برنامه درسي جلسه "
 (طيسلامت جامعه )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت مح يا، كتاب پرستار يلدرآبادياكتاب  منابع درسي:

 گروه ييايمفهوم گروه و پو با آشنايي هدف كلي جلسه:

 اهداف رفتاري پيش نياز:

  ي اهداف رفتاري پيش نياز:نحوه ارزشياب

 

 نوع حيطه اهداف رديف
روش 

 تدريس

وسائل كمك 

 آموزشي

وظائف 

 فراگيران

روش 

 ارزشيابي

1 

گروه و پويايي گروه را از 

بحث  ديدگاه صاحب نظران

 .كند

شناختي 

تجزيه )

 (وتحليل

بحث گروهي، 

 سخنراني،

وايت برد، 

كامپيوتر، ويدئو 

 پرژكتور

حضور منظم و فعال 

س، پاسخ به در كلا

سوالات، شركت در 

 بحثها

مرحله اي يا 

 تكويني

)پرسش و پاسخ 

 كلاسي(

2 
 

 انواع گروه را با يكديگر مقايسه

 .كند

شناختي 

تجزيه و )

 (تحليل

 مشخصات گروه را بيان كند. 3
شناختي 

 )دانش(

4 
نقش و وظايف را در گروه 

 شرح دهد.

شناختي 

 (رك و فهم)د

5 
ل گروه را بيان مراحل تكام

 كند.

شناختي 

 )دانش(

6 

 

انواع گروه ها را در حيطه 

 بهداشتي بيان كند.

شناختي 

 )دانش(
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 بخش سوم : ارزشيابي
 روش هاي امتياز دهي فعاليتها –الف 
 درصدكل از امتياز ميزان امتياز فعاليتهاي مورد نظردر طول ترم رديف

 %5 نمره 1 ح سوال ميزان مشاركت در بحث ها و طر 1
 %5 نمره 1 حضور فعال در كلاس 2
 - - كوئيز 3
 - - امتحان عملي 4
 - - امتحان ميان ترم 5
 امتحان پايان ترم 6

 )سوالات چهار گزينه اي و تشريحي(
 %90 نمره 18

   جمع 

 

 مراحل ارزشيابي –ب 
 در شروع ترم ) ارزشيابي تشخيصي ( -

، سوالاتي مطرح مي شود و هر كدام از دانشجويان كه رفتار ورودي دانشجويانبه منظور تشخيص معلومات و 

داوطلب پاسخگويي هستند به آنها اجازه صحبت داده مي شود. بدين ترتيب به طور كلي اطلاعاتي در رابطه با 

 سطح كلاس حاصل مي شود.
 

 در طي ترم ) ارزشيابي تكويني ( -
ه تدريج و به ، بدانشجويانهاى آموزشى و پرورشى يا تغيير رفتار فمعمولاً تحقق هددر اين نوع ارزشيابي 

مي توان ارزشيابي در اين زمينه پرسش و پاسخ و شركت در بحثهاي گروهي د، شوپذير مىمرور زمان امكان

 انجام داد و هر گونه مشكل در روند يادگيري و برداشت نادرست دانشجويان را اصلاح و تصحيح كرد.

 

 ترم ) ارزشيابي پاياني ( در پايان -
نمره پاياني را شامل مي شود تا دانشجويان  18در اين مرحله در نهايت آزمون پايان ترم انجام مي شود كه 

 مروري كلي بر روي مطالب يادگرفته شده داشته باشند و معلومات آنان مورد ارزشيابي قرار گيرد.
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 :شيوه تجزيه و تحليل نتايج ارزشيابي  -ج
وع سه روش ارزشيابي فوق، نمره نهايي دانشجو حاصل خواهد شد كه در جدول امتيازدهي با جزئيات بيان شده از مجم

 است.

 

 بخش چهارم : 

  :پيشنهادات اصلاحي در بهبود برنامه درسي
 ينانسا يرويسلامت جامعه در گرو خدمات سلامت توسط نفرد در درجه اول و به دنبال آن  سلامت نيتام نكهينظر به ا

به عنوان عضوي تاتيرگذار در رسيدن به هدف مذكور هستند  اينكه دانشجويان پرستاريبا توجه به  و است دهدي آموزش

 .دمورد توجه ويژه قرار بگيربايد درس  اين بنابراين مفاهيم

 :منابع درس)آخرين چاپ(
 

1. Aaderson ET, McFarlane JM. Community as Client: Application of the Nursing Process.   

2. Stanhope M. & Lancaster J. Community and  Public Health Nursing. St Louis: Mosby. 

 

  )سلامت جامعه، سلامت فرد و خانواده، بهداشت محيط(جامعه  كتاب پرستاري سلامت ،ايلدرآبادي ا -3

 برنامه ها و راهنماي ايمن سازي، مصوبه كميته كشوري ايمن سازي. -4

 مرتبط خارجي و داخلي معتبر مجلات -5

 قوانين كلاس درس:
 حضور به موقع در كلاس درس -1

 عدم خوردن و آشاميدن در كلاس درس -2

 ممنوعيت استفاده از تلفن همراه -3

 مشاركت در بحثهاي كلاسي -4

 رعايت اخلاق و موازين كلاس درس و رفتار دانشجويي -5

 

  زمان كلاس:

  تاريخ امتحان:
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**************************************************** 

مشاركت و همكاري با  دانشگاه )كميته طرح درس( آمادگيمطالعات و توسعه آموزش  واحد

در زمينه تنظيم و تجزيه و تحليل برنامه درسي دارد . لذا در را اعضاء محترم هيئت علمي 

 جعه نماييد .مرا دانشگاهمطالعات و توسعه واحد صورت تمايل دعوت مي نماييم كه به


